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ESTADO DE SERiiÊÊ"i PObTR LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRIN]IAS/SE

CASA LEGISLAI"IVAVE DO FONTES DO NASCIMENTO

AIA I)Z\ 9" SI]SSÃO ORDINARIA DO BTÊNIO DI]2025 A2026'21 DE MAR(IO Dts'2025'

Aos27 (vinre e sete) dias do mês cle mar-ço cle2025 (clois r-nil e vinte e cir^l)f*l
,41\JJ Á/ \vrrruv v e'

do poder Legislativo Municipal, sito a'llravessa Álvaro de Freitas, 06, centro' nesta

cidacle, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão ordinária, Excelentíssimos

senhr,.res vereadores clo Munícipio de pedrir:rrras/sE, clo Ilstado de sergipe, sob a

presiclência clo Vereaclor José Aronadisson Gois clo Nascimento, presentes à hora

regiinenl,trl os vereaclores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, Marcio Santos

sih,a, João Guilherme costa soares, carlos Rodrigues de santana. l'Iavendo quórum

legal, o Senhor Presiclelte declarou aberta a sessão, no expediente' dando início a

abertura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário João

Apolinário clos Santos, píra fuzer: a leiiura da Ata cla sessão' Ata aprovada por

unaninrid a<le,Iiaz-,o r.lso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador inicia

pcrrgu,tanclo sobrc a inclusào da reforma act"ninistrativa na pauta' o tnesmo agradece

r\ prcÍ,eita pelo pagarnento dos funcionários, elogia a secretária de agricultura pelo

apoio aos pequenoi produtores e clestaca o evento da eclucação como um sLlcesso' llle

relbrça cllie a educação de Pedrinhas tem sido referência para outras ciclacles c

nrenciona os esforços cla gestão para melhorar a saúde. I'ambém patabentza a seçretaria

cle ot1.as pclo trabalho na trrantrtenção da ciclacle-. Ilucerra com votos de um bom final

iJe sr.rrrana ar toclos. liaz. t-:uso cla puiuuru o vereaclor.Ioão Guilhcrme Costa Soares: o

vt:rçircror João ciuilhcrr,e rebate críticas cro vereador lldilvan, por postar uma Íbto

st-rpostaulcptc §c ott1ro rnr-rnicípio. Illc cscleycce quc a imagetl era legítimit c cleÍ-clde

sr.ra trajetória política, clestacanclo qr-re nunca cometeu irregularidades' Critica o uso de

It$30 mil parer constt'ttir um banheiro na Câmara sob a gestão de Edilvan e desmente

acusações sobre a prefcita não pagar fornececlores, apresentando um comprovante cle

pagarrento. Alónr .iiruo, nega envolvi,-rcnto cm ,.rporiut fraudes de campanha' Irinalizat

peclirrclo Lcspeito e reafrmrándo sua integriclade. ]1n seguida o Sr' Presidente coloca a

.Ata clo clia 20 cle ,-rarço em votação, Atá aprovada por unani*ridade. Neste rnourento

r-ra<ra mziis havencro a tratar,o senhoi presiàente deórara encerrada a Sessão ordinária

e determinou a lavratura cla AlA e convoca os vereadores para próxirna sessão crn dia

c horário reginrental. Írrrr 
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